

马兴瑞主持召开省政府常务会议

研究做好全域无隐性债务试点工作

羊城晚报讯 9日,省长马兴瑞主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记对广东系列重要讲话、重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,研究做好我省全域无隐性债务试点工作,促进消费、提升政务服务能力等工作,并专题研究中央环保督察指出问题的整改工作。

可控,具备开展全域无隐性债务试点的工作基础。经国务院批准,广东省全域无隐性债务试点工作正式启动,要切实提高政治站位,健全机制统筹推进,依法依规全面清理存量隐性债务,确保按期完成试点任务。

努力提升渗滤液处理能力,尽快补齐生活垃圾处理设施短板;云浮市要坚持贯彻新发展理念,强化能耗双控,坚定不移推动产业结构调整,大力发展绿色低碳产业,走新型工业化道路。

种资源,加快建成具有全球影响力、美誉度的国际消费中心城市。会议审议了我省关于促进城市消费的若干政策措施和以新业态新模式引领新型消费加快发展的实施意见,强调要统筹做好消费促进和疫情防控工作,壮大市场主体,优化消费环境,多措并举促进汽车、餐饮、文旅等消费,推动形成强大国内市场。

务服务能力建设工作。会议强调,要坚持以人民为中心的发展思想,把握数字化转型趋势,聚焦改革重点,全面推进政务服务标准化、规范化、便利化建设,不断提升治理体系和治理能力现代化水平。

省政协组织收看 纪念辛亥革命110周年大会直播

羊城晚报讯 9日上午,纪念辛亥革命110周年大会在北京人民大会堂隆重举行。省政协组织政协委员和全体机关干部集中收看大会直播,省政协主席王荣、副主席林雄、邓海光、郑振涛、袁宝成、薛晓峰、李心、秘书长吴伟鹏参加。

年来的历史启示,郑重宣示了坚持一个中国原则和“九二共识”、坚决遏制“台独”分裂活动、捍卫国家主权和领土完整的坚强决心与坚定意志。总书记的重要讲话立意高远、思想深邃,鼓舞人心、催人奋进。大家纷纷表示,要大力弘扬孙中山先生等革命先驱的伟大精神,坚定不移高举爱国主义旗帜,向中华民族伟大复兴目标奋勇前进。



佛山市政务服务数据管理局全力打造“佛山通”城市服务APP

在群众“指尖办事”上狠下功夫

羊城晚报讯 记者曹月、通讯员陈宝筠报道:党史学习教育开展以来,佛山市政务服务数据管理局(以下简称“佛山市政教局”)将党史学习教育与自身工作职责紧密联系,深挖“数字政府”改革建设工作重点难点,以电子政务为抓手,全力打造“佛山通”城市服务APP,统筹抓好疫情防控、深化政民互动,把党史学习教育成果转化为“为民服务”的生动实践。

“佛山通”APP犬证登记服务上线后,我在线上就能完成资料上报和证件办理,系统还能自动提示领取证件,真正感受到了办证零跑腿。”市民王先生在南海区桂城街道千灯湖附近经营宠物店,他告诉记者,之前办理犬证的流程十分麻烦,需要准备资料在线下办理。

疫情期间,市民通过“佛山通”APP,可以完成亮码、核酸检测、接种疫苗、获取疫情信息等多项应用。市民用户提前通过“佛山通”及小程序进行核酸检测实名登记预约,到检测现场后出示二维码即可进行个人信息登记校验,大大提升了检测效率,上线以来近135万市民完成预约登记。

为践行“为民服务”初心,推动党史学习教育成果转化,佛山市政数局在群众“指尖办事”服务上狠下功夫,做实“数字政府”成果转化应用:一是服务市民衣食住行全覆盖。目前,“佛山通”APP已上线阳光餐饮、体育场馆预约、婚姻登记、居住登记、实时公交查询等高频服务场景,满足市民日常生活办事需求,打通便民服务“最后一公里”。

马兴瑞出席深入推进突出毒品问题整治工作电视电话会议

坚决打好禁毒人民战争 推动广东禁毒工作再上新台阶

羊城晚报讯 9日,全省学习贯彻习近平总书记重要指示精神深入推进突出毒品问题整治工作电视电话会议在广州举行,深入学习贯彻习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,分析研判当前禁毒形势,部署推进突出毒品问题整治工作。省长马兴瑞出席会议并讲话,省委常委、政法委书记张虎主持会议。

毒斗争的前沿阵地,省委、省政府历来都把禁毒作为平安广东、法治广东建设的一项重要工作来抓。特别是近年来,我们以前所未有的重视和投入,部署实施整治突出毒品问题三年行动和建党100周年安保维稳八大专项行动,有效遏制毒品违法犯罪,推动全省禁毒斗争形势持续向好。

水平,突出预防教育、不断增强群众识毒拒毒防毒意识,以更有力的举措推进突出毒品问题整治攻坚,推动广东禁毒工作再上新台阶。

会上播放了全省禁毒工作视频片。副省长王志忠通报全省禁毒工作有关情况,国家禁毒办副主任、公安部禁毒局副局长熊德生讲话,省法院院长龚稼立、省检察院检察长林贻彪,海关总署广东分署主任张广志出席会议。

会上播放了全省禁毒工作视频片。副省长王志忠通报全省禁毒工作有关情况,国家禁毒办副主任、公安部禁毒局副局长熊德生讲话,省法院院长龚稼立、省检察院检察长林贻彪,海关总署广东分署主任张广志出席会议。



第130届广交会将至, 疫情防控如何做?

进馆须查验48小时内粤有效核酸阴性证明,参会后入境人员离粤有专用通道

通讯员 魏卫信 粤疾控 羊城晚报记者 张华 孙琦曼 余燕红 林清清

第130届广交会将于2021年10月15日至19日在广交会展馆举行。在10月8日至10月20日期间,广东省新冠肺炎疫情防控工作加码升级。记者从广东省卫健委、广州市卫健委、广州市疾控获悉,按照防疫要求,进馆须查验48小时内粤有效核酸阴性证明,在参会前、参会中和参会后将严格执行防控措施,提前预防和化解风险隐患,保障第130届广交会顺利举办。

全球疫情形势仍然复杂严峻,作为常态化疫情防控背景下我国举办的一场国际经贸活动,第130届广交会意义非凡。据了解,“健康码+无感通过”是本届广交会防疫技术的一大亮点。参展参会人员“健康码+穗康码”上的核酸检测结果、疫苗接种记录、自我健康监测结果等信息,会与其佩戴的广交会参展证件数据连通。

在广交会正式举办前,进馆人员需要实名办理一份属于自己的专属证件,以此作为通行凭证。入馆时不需要携带身份证、护照等身份证明证件,只需要携带广交会证件,系统会自动识别证件上肖像与实际人脸。与此同时,广交会验证系统已实现“健康码+无感通过”,入口验证时即可实时查验防疫信息,包括健康码(广州)实时状态(绿码),48小时内粤有效核酸阴性证明,进馆前14天完成新冠疫苗全程接种的情况,承诺书的签署情况等,人证一致、信息无误即可进馆。

都能识别,但不戴口罩识别率更高。”广交会卫生防疫办副主任骆晓曦向羊城晚报记者介绍。记者在现场看到,通过验证系统时佩戴口罩时有一定几率无法识别,不佩戴口罩时最快3秒内便可识别通过。

除了参展人员需要落实核酸检测外,所有进入广交会展馆的搭建、运输及营运车辆在出发前均须按要求提前对车辆和随车物品也要进行全面消毒,并且提供有效消毒记录(包括消毒承诺书、记录表以及实施消毒的照片或影像资料)。

疫情防控工作是本届广交会的重中之重,参展人员需按照“谁组团,谁负责”原则,落实主体责任。设立疫情防控工作专班,掌握人员健康状况,实施发热人员“零报告”制度。

得参展参会。国外入境人员规范落实为期14天集中隔离和7天居家隔离(酒店)医学观察措施(不具备居家条件的实行为期21天集中隔离医学观察),按要求进行核酸检测。

另外,参展参会人员在首次进馆前14天至参展参会结束,需做好自我健康监测,每天可通过“穗康”小程序的广交会专区“健康自查上报”一栏填报信息。

在交易会期间,省疾控还要求,全省所有电影院、游艺厅、棋牌室、网吧、超市、农贸市场等人员聚集的密闭场所应加强人员流量管控、清洁通风消毒。所有入场人员应主动配合落实测温扫码戴口罩等健康管理措施。

据悉,自10月21日起,全省将恢复原疫情防控政策。

参会前 入馆须持有48小时内粤的有效核酸检测阴性证明

参会中 配套活动尽量减少,车辆和物品全面消毒

(上接A1)

习近平强调,实现中华民族伟大复兴,中国人民和中华民族必须同舟共济,依靠团结战胜前进道路上的一切风险挑战。新的征程上,我们必须大力弘扬爱国主义精神,树立高度的民族自尊心和民族自信心,铸牢中华民族共同体意识,紧紧依靠全体中华儿女共同奋斗,坚持大团结大联合,不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线,广泛凝聚中华民族一切智慧和力量,形成海内外全体中华儿女万众一心、共襄民族复兴伟业生动局面。

习近平指出,经过近代以来的长期艰苦奋斗,中国人民创造了令世界刮目相看的伟大成就,迎来了民族复兴的光明前景。实现中华民族伟大复兴是全体中华儿女的共同光荣,也是全体中华儿女的共同使命。我呼吁,海内外全体中华儿女更加紧密地团结起来,发扬孙中山先生等辛亥革命先驱的伟大精神,携手向着中华民族伟大复兴的目标继续奋勇前进。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴,不仅需要安定团结的国内环境,而且需要和平稳定的国际环境。新的征程上,我们必须始终高举和平、发展、合作、共赢旗帜,推动构建人类命运共同体,推动完善全球治理体系,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,加强同世界各国的团结,共同反对霸权主义和强权政治,做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者,努力为人类作出新的更大贡献。

民革中央主席万鄂湘代表各民主党派、全国工商联,中国侨联主席万立骏代表各人民团体在大会上发言。在京中共中央政治局常委、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员出席大会。